Az EGA haromszog hasonldo a CGD haromszoghtz, szogeik egyenlGsége miatt. Azt is tudjuk, hogy megfelels
1
oldalaik aranya FA : DC = 1: 2. Ebbdl kovetkezik, hogy AG = gAC.
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Hasonléan adédik, hogy C'HF haromszog hasonldé a BH A haromszoghoz, és CH = 3 AC. A két egyenlGségbdl pedig
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kovetkezik, hogy GH = 3 AC. Az egység oldalt négyzet 4tloja v/2, s igy GH = 3

Megjegyzés. A feladat nagyon kénnyti volt. Ezt bizonyitja, hogy nagyon sokan megkaptak a jo eredményt. Viszont a
bizonyitasok nagy része kihasznalta az abra ,,jol lathatd” tulajdonsagait. A leggyakoribb hiba az ED||F B tulajdonsagot
felhasznalo bizonyitasokban az volt, hogy ezt vagy egyaltalan nem bizonyitottak, vagy ha rajottek, hogy ezt bizonyitani
kellene, akkor is csak annyit irtak indoklasul, hogy DF = EB. Két szakasz egyenl&ségébdl pedig nem kovetkezik a
szakaszok végpontjait 6sszekots szakaszok parhuzamossagal



